
MUNICÍPIO DE CAMPO BOM
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

ATA Nº 08/22

No dia 09 de Agosto de 2022, às 18h37min, reuniram-se os membros do Conselho
Municipal de Saúde e convidados no Plenarinho da Câmara Municipal de Vereadores de
Campo Bom, situado na Rua Lima e Silva, 68, Centro, para a reunião ordinária deste
Conselho com a seguinte pauta prévia: 1) Leitura e apreciação da ata; 2) Apresentação
sobre o CAPS; 3) Planejamento de atividades para o Setembro Amarelo; 4) Avaliação da
gestão do CMS e perspectivas; 5) Assuntos gerais. Conselheiro Sandro inicia a reunião
realizando a leitura da ata anterior que tem seu conteúdo aprovado sem ressalvas. Em
breve explanação o conselheiro Sandro avalia a gestão do CMS como produtiva e sugere
que melhor apreciação seja realizada com a presença do Presidente do Conselho. A
Conselheira Luana registra a qualidade na condução das reuniões, a pontualidade e
organização destas gerando resolutividade diante das solicitações que chegam. Diante do
questionamento do Conselheiro João Valdir esclarece-se que a farmácia da prefeitura
aceita receitas de todos os profissionais, tanto público quanto privado. Representante da
secretaria, a Nutricionista Laura vem ao Conselho divulgar o Agosto Dourado, cujo evento
será realizado na Câmara de Vereadores no dia 24/08/2022 às 18:30 para gestantes e um
acompanhante. A convidada Loise, coordenadora do CAPS, traz dados referentes a faltas
às consultas de psicólogos e psiquiatras, tanto adulto quanto infantil, no período de
Janeiro a Julho e registra a dificuldade em tornar o paciente responsável pelo seu
tratamento. A pauta referente ao Planejamento para o Setembro Amarelo ficou adiada
para a próxima reunião. 5) Assuntos gerais: A Conselheira Drª Suzana esclarece sobre a
troca de gestão do Hospital Lauro Reus, informando que a Instituição Vila Nova também
assumirá a gestão do Pronto Atendimento diante de contrato emergencial de 3 meses,
podendo ser prorrogado.
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